Ypok mo MmareMaTukKe
6 KJacc
«llyTemecTrByemM 1mo Kapre»

Tema: «MacwTtab»



3agaHune

« OTnpaBngemcsa n3 ropoaa
OPY>XEeNHUKOB B CTOJINLLYY HalLewn
PoaunHbl, a 3aTeM, OCMOTPEB
AocTtonpuMeyaTesibHOCTU 3TOro
ropoaa, oOTnpaBageMcd Ha /15
KWSIOMETPOB K BOCTOKY.

« PaccumTtaTtb 0bLlee paccTosiHMe
NyTewWeCcTBUA, BpeMS ABUXKEHUS.



KapTa nytewiecTBus

s [TYHKT
OTnpaBneHns:
ropoa Tyna

« [lYHKT nepecaaku:
ropog MockBa




[locTonpumevaTtenbHOCTUN ropoaa
Tynbl

bl e eyl
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Pac4eT paccTodaHuA
oT Tynbl 4o MocCKBblI

MacwTtab KapThbl:
1cM - 65KM
PaccTtodaHune mexay ropogaMm Ha Kaprte 2,8CM.
CocTaBuUM KpaTKYyto 3anuchb:
1cM - 65kM

2,8CM — X KM

[TyCTb X KM paCCTOdHME Mexay ropoaaMu Ha
MECTHOCTMW.

CocTaBuM rnponopuuio:

1:2,8=65:x

X = 182

PaccTtosaHune oT Tynbl 40 MockBbl 182KM.



PacyeT BpemMmeHn nepensmxkeHus 1.

PacctosgaHue - 182kM

CkopocTb aBTobyca - 60 KM/y

Bpemga - ? Y

182:60=3 1/30 (4)

OTBET: BpeMs ABUXeHUs oT Tynbl A0
MockBbl 3 1/30 4aca



[TYyHKT nepecaakun: ropoa MockBa

« VIcTOpn4yeckas
cnpaBKa:

« [ O OCHOBAQHUA:
1147/r.

« CTonunua Poccum.
- = [lNowanp:
S 1000KkB.KM

L :7:;;}'&!»':’\ e
« HaceneHwve:
11mMnH. Yen.




ocTonpumedartenbHoCcTN MoCKBbI

fimid Y 4




Pac4eT paccTodaHuA
Ha KapTe

MacwTab KapThbl:

1cM - 65kM

PaccTtoaHue mMexay ropogaMm Ha MecTtHoCTu 715 kwm.
CocTaBuMM KpaTKYyH 3anucChb:

lcM - 65kM

XcM - 715 kM

[1TyCTb X CM pacCTOsAHUE MeXAy ropogaMun Ha KapTe.
CocTaBuM nponopuuto:

1:x =65:715

X =11lcm

OTtBeT: PaccTtosaHmne Mexay ropogamMm Ha Kapte 11cw.



[TyHKT npnbbITUA: ropoa KasaHb

» Ha Kapte Ha 11 c™m
K BOCTOKY OT
MOCKBbI HaxoauTc4d
ropoa KasaHb.




PacyeT BpeMeHn nepeaBmxeHus 2.

PaccTtoaHune - 7/15kM

CkopocTb aBTobyca - 60 KM/Y
Bpema - 7 Y4

715:60=11 11\12 (4)

OTBeT: BpeMd ABMXeHUS oT MOCKBbI
no KazaHm 11 11\12 yaca



[ opoa KasaHb

« VICTOpHuyeckas
crnpaBka:

« [ O OCHOBAQHUA:
1005r.

« CTONnua
TaTapcCTaHa.




[locTonpumevatenbHOCTU KasaHu
-




MapLipyTHbIN NUCT

[TYHKT oTnpaBneHunsa: Tyna.
[lepecaaka: MockBa.
[TyHKT npunbbiTna: KasaHsb.

ObLee paccTosiHMe NyTeLwecTBuUS:
182+715=89/KM.

ObLliee BpeMs nyTewecTBus:
3 1/30 + 11 11\12 =14 57\60 uaca.



